

“我与亚运的故事”⑥

瑞安姑娘参演杭州亚运会开幕式 刻苦排练三个月 只为 白鹭 翩翩起舞

记者 林勇



9月23日,举世瞩目的第19届亚洲运动会在杭州开幕,盛大的开幕式给人留下了深刻的印象。在众多的亚运会开幕式演职人员中,有一位瑞安姑娘——浙江传媒学院音乐剧系学生郑洋,她参加了开幕式节目《山水共清晖》,在其中扮演一只美丽的白鹭。

昨日,记者联系到郑洋,她回忆起参加亚运会开幕式演出的经历还非常激动。9月23日是杭州亚运会开幕式的日子,也是我期待已久的日子。经过3个多月的日夜排练,终于等到了这一天。郑洋说,当天早上6点,她们演职人员就早早起床,经过好几层安检后进入演员休息室,随后进行了几次彩排,尽管很困很累,但激动的心情让所有的演员都很亢奋。

晚上6时,她们早早做好了妆造,拿着道具,在自己的位置上静静等待。晚8时,开幕式正式开始,钟声敲响的那一刻,所有人都在欢呼。我能听见场内观

众热情的呐喊。五星红旗冉冉升起的时候,我热泪盈眶,内心久久不能平静,对于国家的自豪感油然而生。郑洋说,上场前,所有的导演都来为演职人员加油,希望她们能展现最好的状态。一出场,观众的欢呼声沸腾了,甚至盖过了现场音乐,她听到了大莲花内几万人震耳欲聋的欢呼声,也听到了来自各个国家(地区)的嘉宾与运动员的热烈掌声,她全身心投入,争取让全世界看到一场最精彩的表演。

据介绍,今年5月份,亚运会组委会导演来浙江传媒学院选拔,郑洋很荣幸被选中。她和学校里好多艺术类专业被选上的同学一起学习、一起训练。三个多月的排练生活紧张又忙碌。一次又一次的排练、复盘、改进、再排练,周而复始。郑洋说,训练过程中,她们在烈日下、在大雨中、在每一个凌晨挥洒着汗水,非常辛苦却充实,她的内心一直沉浸在激动与自

豪当中。终于在9月23日晚划上了圆满的句号。作为瑞安人,参加这样盛大的活动让我感到自豪,我也祝愿中国队在本次亚运会上取得好成绩!她说。

郑洋从小在瑞安长大,2010至2016年就读于瑞安市集云实验学校,自小喜欢舞蹈和声乐,2019年至2022年就读于浙江省艺术学校,2022年7月考入了浙江传媒学院音乐剧系。我已经三个多月没回家了,亚运会开幕式表演结束后,我准备赶紧回家,美美地吃一顿妈妈做的家乡菜。她说。



用全社会之力托举一个孩子 未成年人保护题材微电影 《飞越悬崖》开机



本报讯(记者 孙文静 郑智建 通讯员 林非凡)9月23日9时许,由市检察院、市妇联共同出品的未成年人保护题材微电影《飞越悬崖》开机仪式在市妇女儿童保护中心举行。

据了解,这部影片讲述检察官通过家庭教育指导,引入专业社工、公益组织等帮扶形式,对失足少年小陆依法作出附条件不起诉,帮助其重新回归社会。

影片由国家一级演员陶慧敏领衔主演。她在影片中饰演检察院未成年人检察部主任,端庄干练,性格直爽,工作经验丰富,是年轻检察官的导师。她说:教育、感化、挽救失足未成年人,不仅仅是检察官的使命,更是全社会共同的责任。据导演陈艺仁透露,影片取景地全部在瑞安,预计成片时长在25到30分钟。

自2014年启动“雏鹰再飞”未成年人附条件不起诉项目以来,经过近十年实践,已经形成具备瑞安特色的涉罪未成年人帮教范本。市检察院检委会专职委员陈静敏表示,希望通过微电影将该项工

作展现给社会大众,借此机会推动更多社会力量参与到未成年人保护工作中来。

该微电影是市检察院与妇联开展未成年人保护工作的一个缩影,影片从诞生到成型,离不开全市合力构建的未成年人保护大格局。2006年,瑞安市检察院成立未成年人刑事检察科,专门致力于未成年人司法保护工作,至今已有18年。18年来,该院始终如一坚持对涉罪未成年人和未成年被害人落实“双向保护”,牵头推进全市惩治和预防未成年人违法犯罪专项工作,率先省之先以政府购买服务形式将专业力量引入未成年人帮扶,推动强制报告、入职查询等制度落实,与妇联等单位协作开展家庭教育指导、司法救助、女童保护等工作。去年6月1日,市检察院在市妇女儿童保护中心揭牌成立了瑞安市未成年人司法保护中心。同时,积极推进禁止未成年人进酒吧、购买电子烟监管及校园周边涉未成年人公益诉讼监督等,协同部门及社会力量推动“两法”落地实施,构建起未成年人保护社会支持体系。

30 + 仍有余额 偶有阵雨 叨扰 双节 期间多云天气 唱主角

本报讯(记者 杨华 通讯员 殷子涵)从目前的一周天气分析与预报看,本周太阳公公基本每天有露脸的机会,雨水君多会安于一隅,更喜欢在局部来刷存在感。气温方面,会继续走稳定路线,不会有太大的波动,最高气温33、34,最低气温23、24,所以整周给人的感觉还是不错的。

具体的预报来看,今天和明天晴到多云,局部偶有阵雨。今天早晨最低温度24至26,白天最高温度32至34。大家出门随身带把晴雨伞即可,眼下的阳光虽不似盛夏那么强,但防晒还是要重视的,同时也要防范可能在局部偶露面的降雨。

另外据中央气象台中期预报,未来10

天南海域和西北太平洋面将有2至3个台风生成,按照台风命名表顺序,接下来就是台风“小犬”、台风“布拉万”和台风“三巴”。

逐日天气预报:9月26日,多云到晴,局部偶有阵雨;25至33;9月27日,多云到晴,局部偶有阵雨;24至34;9月28日,多云;24至33;9月29日,多云到晴;24至33;9月30日,多云;24至33;10月01日,多云到阴,局部阴有阵雨;25至30;10月02日,多云;23至31。

看看天气
RUI BAO

助力经济社会创新发展

2023温州数据开放创新利用决赛在瑞举行

本报讯(记者 蔡自祥)9月22日,2023温州数据开放创新利用决赛在瑞安举行,我市共有5个项目进入决赛,并取得优异成绩。

决赛现场,有求必应AI急救助手、万卷双循环、生命金钥匙、临床试验受试者招募等项目团队轮流路演和答辩。

万卷双循环项目团队负责人赵彬彬向记者介绍,他所设计的“旧书薪火相传”平台,是利用政府开放的公共数据开发的。这一平台能让广大学生、家长无偿高效地就近获取各类图书,助力解决教育资源分配不均匀的问题。

生命金钥匙、临床试验受试者招募项目团队,则结合患者、招募人员及药企的需求,开发了一个基于大数据的受试者招募平台,填补了一项业界空白。

据了解,本次大赛由温州市大数据局、温州市互联网信息办公室、温州市经



信局、温州市科技局、温州市总工会主办,瑞安市人民政府、移动温州分公司承办。大赛围绕三个“一号工程”和十项重大工程,聚焦数字经济、营商环境、地瓜经济、智慧交通、乡村振兴、公共服务和绿色低碳发展等重点领域,旨在推动数据要素合规高效流通利用,挖掘培育一批群众和企业获得感强、经济社会效益明显的优秀应用,促进经济社会发展,助力我市加快实现“两个先行”。

赛事自启动以来收到百余项作品的报名申请,最终遴选出25个项目入围决

赛。在瑞安市大数据管理中心组织、推送以及全程指导下,代表瑞安参加的5个项目进入温州决赛,参赛作品占各县市区最多。经过激烈角逐,瑞安参赛项目获得史上最佳成绩,有求必应AI急救助手项目获得一等奖(共2个),旧书薪火相传和智序充私人充电桩智能管家项目获得二等奖(共4个),E食无忧项目获得三等奖(共6个),探望帮扶宝项目获得优胜奖。瑞安市大数据管理中心还获优秀组织奖。

温州数据开放创新利用大赛评委王翔表示,今年,不仅好的创意层出不穷,还涌现出一些能落地、前景好的项目。据悉,今年是温州数据开放创新利用大赛举办的第4年,多年来,大赛赛题设置紧扣时代主题,充分发动社会力量,吸引了一大批有想法、懂技术、敢创新的科研团队和优秀企业参加,涌现出一批具有经济价值和社会价值的优秀作品。

童心颂祖国

9月24日,陶山镇妇联联合陶山镇航江村党群服务中心、陶山镇社工站开展“童心颂祖国,共庆迎华诞”主题创意画活动,让陶山儿童观察团成员拿起手中的画笔,描绘出心中的欢乐与幸福,让爱国的种子在他们幼小的心灵生根发芽。

(通讯员 周爱眉 记者 陈京子)



讲文明 树新风 公益广告

实施立德树人工程 推进未成年人思想道德建设

瑞安市委宣传部
瑞安市融媒体中心
瑞安市精神文明建设指导中心